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	المادة / رياضيات  

	
	
	الصف / الثالث متوسط

	
	
	الفصل الدراسي (الثاني)  لعام 1444هـ

	
	
	الزمن / ساعتان ونصف


اختر الإجابة الصحيحة فقط في الكرت الخاص بالإجابة ( إجابة واحده فقط ) ( 40 فقره )  درجه واحده لكل فقره

	(س1)
	حل النظام        5س - ص   = 15

                    3س + 2ص = -4
	(س2)
	يصنف نظام المعادلتين الخطيتين بانه (متسق وغير مستقل)  اذا كان للنظام :

	( أ )
	(  2  ، 5 )
	( أ )
	حل واحد فقط

	( ب )
	( 2 ، -5 )
	( ب )
	عدد لانهائي من الحلول

	( ج )
	( 5   ، 2 )
	( ج )
	لا يوجد حل

	( س3)
	النظام    ص=۲س-4 ، ص= 2 س+3 نظام
	(س4)
	النظام المعبر عن عبارة  عددان حاصل جمعهما 5 
و أحدهما يساوي أربعة أمثال الاخر هو

	( أ )
	متسق مستقل
	( أ )
	س + ص = 5   ،   س  =  4ص

	( ب )
	متسق غير مستقل
	( ب )
	س + ص = 5   ،   س  =  -4ص

	( ج )
	غير متسق
	( ج )
	س + ص = 5   ،   س  =   4+ ص

	(س5)
	أفضل طريقة لحل النظام   3س + ص = 5 

                             2س + ص =3 
	(س6)
	النظام التالي              2س + ص   =   2 

           5 س  + ص =   5 

	( أ )
	الحذف بالطرح
	( أ )
	متسق مستقل

	( ب )
	الحذف بالجمع
	( ب )
	متسق غير مستقل

	( ج )
	الحذف بالضرب 
	( ج )
	غير متسق

	(س7)
	اشترى علي 5 مساطر و3 أقلام بمبلغ 11 ريالا واشترى عادل مسطرة وقلمين من نفس النوع بمبلغ 5 ريالات 
	(س8 )
	حل النظام         4 س – 3 ص = 2 

                    2 س – 3 ص = - 2 

	( أ )
	ثمن القلم 3ريال والمسطرة  4ريال
	( أ )
	(  2   ،  2 )

	( ب )
	ثمن القلم ريالين   والمسطرة  5ريال
	( ب )
	( -2 ، -2 )

	( ج )
	ثمن القلم ريالين   والمسطرة  ريال واحد
	( ج )
	( 3   ، -2   )

	(س9)
	عددان مجموعهما 10 والفرق بينهما 6 ما هما
	( س10)
	اذا توازى مستقيمي المعادلات الخطية فان النظام

	( أ )
	10  ، -4
	( أ )
	له حل وحيد

	( ب )
	8   ،   2
	( ب )
	له عدة حلول

	( ج )
	-3  ، 7
	( ج )
	ليس له حل

	(س11)
	 ق. م . الوحيدتا الحد 10 أ ب ، ٢٥ أ ب@ ط    
	(س12)
	المعامل الرئيس لكثيرة الحدود بعد ترتيبها  4ع- ٢ع ٢ - ٥ع 4

	( أ )
	10 أ
	( أ )
	-5

	( ب )
	10 أ@ ب   
	( ب )
	4

	( ج )
	5 أ ب
	( ج )
	-2




	س13
	ناتج ( ٤س٣ + ٦س- ٤) – ( -2س٣ - ٢(  =
	س14
	وحيدة الحد التي تعبر عن حجم الشكل المقابل

	( أ )
	2س٣ + 6س -6
	( أ )
	10 ص10
	    3ص3

	( ب )
	6س٣ + 6س -2
	( ب )
	10ص30
	

	( ج )
	6س٣ -2
	( ج )
	30ص10
	

	س15
	تُصنف العبارة : س + 4 س@ على أنها :
	س16
	تبسيط العبارة { 5ا& ب %  } {- 6 ا@ ب % } =

	( أ )
	وحيدة حد  
	( أ )
	- 30 ا)  ب10

	( ب )
	ثنائية حد  
	( ب )
	- 30 ا% ب$

	( ج )
	ثلاثية حدود  
	( ج )
	- ا) ب ^

	س17
	ناتج العبارة  (  س-2 ص-3 )0
	س18
	ناتج (3س+5)2 =

	( أ )
	1
	( أ )
	9س@ + 25س

	( ب )
	2
	( ب )
	 9س@ + 30س +10

	( ج )
	6س٣ ص
	( ج )
	9س@ +30س +25

	س19
	                 س6 ص8    =

                    س2
	س20
	ناتج   (5س-2ص)2 =

	( أ )
	س6 ص8
	( أ )
	25س@ -20س ص +4ص2

	( ب )
	س4 ص8
	( ب )
	25س@ -10س ص +4ص4

	( ج )
	س4 ص4
	( ج )
	10س@ -20س ص +4ص2

	س21
	 ناتج  س2  + 3 س2+ 2س2  =
	س22
	التحليل التام لوحيدة الحد 12 جـ2 ه3 الى عواملها الأولية 

	( أ )
	6 س2
	( أ )
	2× 6×جـ × جـ ×ه × ه× ه 

	( ب )
	10 س2
	( ب )
	3× 4×جـ × جـ ×ه × ه× ه

	( ج )
	5 س3
	( ج )
	2× 2×3×جـ × جـ ×ه × ه× ه

	س23
	تحليل   18ر3 ن2+ 12ر2 ن2 -6 ر2 ن
	س24
	تحليل 3 ن ك+15ك -4ن -20

	( أ )
	6 ر2 ن2 ( 3رن + 2ن -1)
	( أ )
	( ن  - 5 )   (3 ك -5 )

	( ب )
	6 ر2 ن ( 3رن + 2ن -1)
	( ب )
	( ن  + 5 )   (3ك -4 )

	( ج )
	9ر ن ( 3رن + 2ن -1)
	( ج )
	( ن  - 5 )   (3 ك +5 )

	س25
	حل المعادلة  3ن   (ن+3)  =0
	س26
	تحليل ثلاثي الحدود س2-11س+28

	( أ )
	0  ، -3
	( أ )
	( س  - 7 )   (س -4 )

	( ب )
	1  ، -2
	( ب )
	( س  + 7 )   (س -4 )

	( ج )
	3  ، 0
	( ج )
	( س  - 7 )   (س +4 )

	س27
	حل المعادلة  س2+6س=27
	س28
	تحليل ثلاثي الحدود  6ص2+19ص +10

	( أ )
	2  ،   9 
	( أ )
	( 5ص  - 6 )   (ص -4 )

	( ب )
	3   ، -3
	( ب )
	( 3ص  + 2 )   (2ص +5 )

	( ج )
	6 ،  3
	( ج )
	( 5ص  + 2 )   (ص +5 )

	س29
	تحليل     16جـ 2- 9 هـ 2
	س30 
	ثلاثية الحدود التي تشكل مربعا كاملا هي

	( أ )
	( 4 جـ   - 3هـ)   (  4 جـ   + 3هـ )
	( أ )
	25س2-30س+18=0

	( ب )
	( 4 جـ   + 3هـ )   (  جـ   -4 )
	( ب )
	25س2+30س+9=0

	( ج )
	( 8 جـ   + 3هـ )   (  جـ   - 5 )
	( ج )
	2س2+10س+25=0



	ثانيا: اسئلة الصواب والخطأ       درجة لكل فقره

	ت
	ضع الحرف   ( أ )  امام العبارة الصحيحة  والحرف ( ب ) امام العبارة الخاطئة :
	الاجابة

	31
	( 7س -9ص) ( 7س +9ص) =14س2- 18ص2
	

	32
	مجموعة حل المعادلة  س2 -16 = 0 هي { -4  ‘ 4 }
	

	33
	كثيرة الحدود التالية  9ل -2ل@-5ل$   من الدرجة الرابعة
	

	34
	ع 2   ÷ ع6  =   ع8
	

	35
	العبارة   س ص-2  تمثل وحيدة حد 
	

	36
	اذا كان معامل أحد المتغيرين في إحدى المعادلتين1 أو -1 فإن افضل طرٌيقة لحل النظام هي التعويض
	

	37
	  رتبة المقدار للعدد 900 هي 10 3
	

	38
	في الشكل المقابل ( التمثيل البياني ) يعد النظام متسق ومستقل


	

	39
	مجموعة حل المعادلة جـ2 +12 جـ +36 = 0  هو  { -3  ، 6}
	

	40
	(4س +2) (4س+2)  = 16 س2 +16س+4
	


                                                                                       انتهت الأسئلة
                                                                                      أ . عبدالله الترجمي
                                                                                      تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
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	الاحد  ............./ 1444هـ

	
	
	المادة / رياضيات  الصف / الثالث متوسط

	
	
	الفصل الدراسي (الثاني) الدور (الأول) لعام  1444هـ

	
	
	الزمن / ساعتان 


اختر الإجابة الصحيحة فقط في الكرت الخاص بالإجابة ( إجابة واحده فقط ) ( 40 فقره )  درجه واحده لكل فقره

	س1
	حل النظام        5س - ص   = 15

                    3س + 2ص = -4
	س2
	يصنف نظام المعادلتين الخطيتين بانه (متسق وغير مستقل)  اذا كان للنظام :

	( أ )
	(  2  ، 5 )
	أ 
	حل واحد فقط

	( ب )
	( 2 ، -5 )
	( ب )
	عدد لانهائي من الحلول

	( ج )
	( 5   ، 2 )
	( ج )
	لا يوجد حل

	س3
	النظام ص=۲س-4 ، ص= 2 س+3 نظام
	س4
	النظام المعبر عن العبارة  عددان حاصل جمعهما 5 و أحدهما يساوي أربعة أمثال الاخر ( هو

	( أ )
	متسق مستقل
	( أ )
	س + ص = 5   ،   س  =  4ص

	( ب )
	متسق غير مستقل
	( ب )
	س + ص = 5   ،   س  =  -4ص

	( ج )
	غير متسق
	( ج )
	 س + ص = 5   ،   س  =   4+ ص

	س5
	أفضل طريقة لحل النظام   3س + ص = 5 

                             2س + ص =3 
	س6
	النظام التالي             2س + ص   =   2 

    5 س  + ص =   5 

	( أ )
	الحذف بالطرح
	( أ )
	متسق مستقل

	( ب )
	الحذف بالجمع
	( ب )
	متسق غير مستقل

	( ج )
	الحذف بالضرب 
	( ج )
	غير متسق

	س7
	اشترى علي 5 مساطر و3 أقلام بمبلغ 11 ريالا واشترى عادل مسطرة وقلمين من نفس النوع بمبلغ 5 ريالات 
	س8 
	حل النظام         4 س – 3 ص = 2 

                    2 س – 3 ص = - 2 

	( أ )
	ثمن القلم 3ريال والمسطرة  4ريال
	( أ )
	(  2   ،  2 )

	( ب )
	ثمن القلم ريالين   والمسطرة  5ريال
	( ب )
	( -2 ، -2 )

	( ج )
	ثمن القلم ريالين   والمسطرة  ريال واحد
	( ج )
	( 3   ، -2   )

	س9
	عددان مجموعهما 10 والفرق بينهما 6 ما هما
	س10
	اذا توازى مستقيمي المعادلات الخطية فان النظام

	( أ )
	10 ،  -4
	( أ )
	له حل وحيد

	( ب )
	8   ،   2
	( ب )
	له عدة حلول

	( ج )
	-3  ،  7
	( ج )
	ليس له حل

	س11
	 ق. م . ا لوحيدتا الحد 10 أ ب ، ٢٥ أ ب@ ط    
	س12
	المعامل الرئيس لكثيرة الحدود بعد ترتيبها  4ع- ٢ع ٢ - ٥ع 4

	( أ )
	10 أ
	( أ )
	-5

	( ب )
	10 أ@ ب   
	( ب )
	4

	( ج )
	5 أ ب
	( ج )
	-2




	س13
	ناتج  ( ٤س٣ + ٦س- ٤) – ( -2س٣ - ٢(  =
	س14
	درجة وحيدة التي تعبر عن حجم المقابل

	( أ )
	2س٣ + 6س -6
	( أ )
	10 ص10
	3ص3

	( ب )
	6س٣ + 6س -2
	( ب )
	10ص30
	

	( ج )
	6س٣ -2
	( ج )
	30ص10
	

	س15
	تُصنف العبارة : س + 4 س@ على أنها :
	س16
	تبسيط العبارة { 5ا& ب %  } {- 6 ا@ ب % } =

	( أ )
	وحيدة حد  
	( أ )
	- 30 ا)  ب10

	( ب )
	ثنائية حد  
	( ب )
	- 30 ا% ب$

	( ج )
	ثلاثية حدود  
	( ج )
	- ا) ب ^

	س17
	ناتج العبارة  (  س-2 ص-3 )0
	س18
	ناتج (3س+5)2 =

	( أ )
	1
	( أ )
	9س@ + 25س

	( ب )
	2
	( ب )
	 9س@ + 30س +10

	( ج )
	6س٣ ص
	( ج )
	9س@ +30س +25

	س19
	                 س6 ص8    =

                    س2
	س20 
	ناتج   (5س-2ص)2 =

	( أ )
	س6 ص8
	( أ )
	25س@ -20س ص +4ص2

	( ب )
	س4 ص8
	( ب )
	25س@ -10س ص +4ص4

	( ج )
	س4 ص4
	( ج )
	10س@ -20س ص +4ص2

	س21
	ناتج   س2  + 3 س2+ 2س2  =
	س22
	التحليل التام لوحيدة الحد 12 جـ2 ه3 الى عواملها الاوليه

	( أ )
	6 س2
	( أ )
	2× 6×جـ × جـ ×ه × ه× ه 

	( ب )
	10 س2
	( ب )
	3× 4×جـ × جـ ×ه × ه× ه

	( ج )
	5 س3
	( ج )
	2× 2×3×جـ × جـ ×ه × ه× ه

	س23
	تحليل   18ر3 ن2+ 12ر2 ن2 -6 ر2 ن
	س24
	تحليل 3 ن ك+15ك -4ن -20

	( أ )
	6 ر2 ن2 ( 3رن + 2ن -1)
	( أ )
	( ن  - 5 )   (3 ك -5 )

	( ب )
	6 ر2 ن ( 3رن + 2ن -1)
	( ب )
	( ن  + 5 )   (3ك -4 )

	( ج )
	9ر ن ( 3رن + 2ن -1)
	( ج )
	( ن  - 5 )   (3 ك +5 )

	س25
	حل المعادلة  3ن   (ن+3)  =0
	س26
	تحليل ثلاثي الحدود س2-11س+28

	( أ )
	0  ، -3
	( أ )
	( س  - 7 )   (س -4 )

	( ب )
	1  ، -2
	( ب )
	( س  + 7 )   (س -4 )

	( ج )
	3  ، 0
	( ج )
	( س  - 7 )   (س +4 )

	س27
	حل المعادلة  س2+6س=27
	س28
	تحليل ثلاثي الحدود  6ص2+19ص +10

	( أ )
	2  ،   9 
	( أ )
	( 5ص  - 6 )   (ص -4 )

	( ب )
	3   ، -9
	( ب )
	( 3ص  + 2 )   (2ص +5 )

	( ج )
	6 ،  3
	( ج )
	( 5ص  + 2 )   (ص +5 )

	س29
	تحليل     16جـ 2- 9 هـ 2
	س30 
	ثلاثية الحدود التي تشكل مربعا كاملا هي :

	( أ )
	( 4 جـ   - 3هـ)   (  4 جـ   + 3هـ )
	( أ )
	25س2-30س+18=0

	( ب )
	( 4 جـ   + 3هـ )   (  جـ   -4 )
	( ب )
	25س2+30س+9=0

	( ج )
	( 8 جـ   + 3هـ )   (  جـ   - 5 )
	( ج )
	2س2+10س+25=0



	ثانيا: اسئلة الصواب والخطأ       درجة لكل فقره

	ت
	ضع الحرف   ( أ )  امام العبارة الصحيحة  والحرف ( ب ) امام العبارة الخاطئة :
	الاجابة

	31
	( 7س -9ص) ( 7س +9ص) =14س2- 18ص2
	ب

	32
	مجموعة حل المعادلة  س2 -16 = 0 هي { -4  ‘ 4 }
	أ

	33
	كثيرة الحدود التالية  9ل -2ل@-5ل$   من الدرجة الرابعة
	أ

	34
	ع 2   ÷ ع6  =   ع8
	ب

	35
	العبارة   س ص-2  تمثل وحيدة حد 
	ب

	36
	اذا كان معامل أحد المتغيرين في إحدى المعادلتين1 أو -1 فإن افضل طرٌيقة لحل النظام هي التعويض
	أ

	37
	 رتبة المقدار للعدد 900 هي 10 3
	أ

	38
	في الشكل المقابل ( التمثيل البياني ) يعد النظام متسق ومستقل


	أ

	39
	مجموعة حل المعادلة جـ2 +12 جـ +36 = 0  هو  { -3  ، 6}
	ب

	40
	(4س +2) (4س+2)  = 16 س2 +16س+4
	أ


                                                                                 انتهت الأسئلة
                                                                                      أ . عبدالله الترجمي
                                                                                      تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

الاسم : .............................................................                            الرقم : .........................
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نموذج الاجابة
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2ص2ص
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مع تمنياتي للجميع بالتوفيق والنجاح 


أ . عبدالله الترجمي





4








